

# 澳门前立法会主席 49年后重回母校安徽大学,了却心结 曹其真:青年需历经贫苦知珍惜

星报讯(蔡丽丽 记者 俞宝强) 一个由安徽大学物理系走出去的“立法专家”,却对母校有着深深的“恨意”。昨晚,澳门前立法会主席、同济慈善会主席曹其真终于重回母校,几度哽咽并告诫“学弟学妹”们,要尝尽“人间滋味”懂得感恩,自会明白如何争取自身幸福。

1959年,来自上海的“大小姐”曹其真被“分配”到安徽,身边的同学却纷纷进了清华、北大,这让她的心理极度不平衡。“因为当时的安徽大学只是一个普通的学校,根本看不到未来。”曹其真回忆起在安大的日子,显得很激动。1963年,带着对安大的“误会”,曹其真到了香港,后来又去

了法国留学。1976年进入澳门首届立法会,开始了在澳门政坛上的生涯。此后,她连任第三、第四、第五及第六届立法会议员,并于1989年被邀为澳门基本法起草委员会成员,2008年当选为全国政协常务委员。其间,曹其真数次有机会回母校看看,但她均以“我有心结,

时间到了,会回去了”而终。昨晚,等待了49年,71岁的曹其真蹒跚走进安大报告厅,与学子们分享她在安徽大学以及人生道路上尝过的甜、酸、苦、辣。“乔布斯怀着被亲生父母抛弃的恨意,吸毒、无恶不作。后经人生百态,理解、原谅了父母,而奋斗创立‘苹果’。”曹其真此次回

到安大,来了结心事,就是受此故事影响。回校之前,她对母校的“恨意”变为“感恩”的历程,浓缩为4000多字的手稿交予母校。在昨晚的报告会上,她一遍遍告诫自己的“学弟学妹”们:“青年需历经生活贫苦知珍惜,尝试人生滋味懂感恩。”



昨日,在黄山市徽州区“少年,少年,祖国的春天”青少年学生素质教育成果展演中,幼儿舞蹈《千手观音》赢得了现场观众的阵阵掌声。近年来,徽州区教育部门以文体艺术活动为载体,拓展艺术教育空间,创新教育方式,培养兴趣,发展特长,把素质教育不断推向深入。曹晓东 记者 陈明文/图



## “打飞的”跨省贩毒 民警伺机前往将其擒获

星报讯(李仕成 记者 刘海泉) 定期乘飞机去深圳买毒品,回来后销往皖北多地。近日,蚌埠市公安局成功破获“2012·1·20”省厅毒品目标案件,成功摧毁一条由深圳市通往安徽的跨省贩毒通道。

2011年7月初,蚌埠市公安局禁毒支队民警在工作中获取线索:一绰号叫“小建”的犯罪嫌疑人在蚌埠市大肆贩卖毒品冰毒。警方查明,“小建”原名李某,伙同葛某,或分或合,定期从合肥乘飞机前往广东省深圳市宝安区沙井街道附近,联系购买毒品冰毒,再乘深圳市开往我省萧县或河南永城的长途大客车,从蚌埠市高速出口下车。

毒品大部分由李某贩卖,去向多在蚌埠市,也有部分流入我省宿州市、泗县、凤阳等地。

2012年1月20日,专案组民警在蚌埠市火车站广场附近将李某的下线曹某明和郭某雨抓获,当场缴获毒品冰毒4袋。

2月21日,专案组获悉葛某将乘当晚飞机前往深圳“进货”,一同前往的还有其弟弟葛某飞。专案组两名民警伺机前往深圳,对两人进行严密控制。

2月24日8时许,经连夜守候,民警在江西横市收费站将葛某、葛某飞抓获,当场缴获毒品冰毒2袋(重153克)。

2月29日,民警在蚌埠将犯罪嫌疑人李某和吸毒人员袁某燕抓获。经审查,李某对伙同葛某贩卖毒品冰毒的犯罪事实供认不讳。

3月18日,专案组派出抓捕组前往深圳抓捕葛某上线——重庆籍男子绰号“刘胖子”。

3月26日22时许,专案组民警在深圳市宝安区沙井街道后亭村将其抓获。至此,这条跨省贩毒通道被彻底斩断。

## 千年古镇遭文物盗窃团伙盯梢? 含山连续发生10多起古董文物被盗案

星报讯(记者 张发平) 近两个月来,在千年古镇马鞍山市含山县运漕镇,连发10多起古董文物被盗案件。昨日,含山县公安局有关部门负责人在接受记者采访时说,目前已经锁定犯罪嫌疑人。58岁的吴敬芝家住含山县运漕镇庙赵行政村竹院自然村,家中珍藏一套有120多年历史的梳妆台和一个站柜。今年5月中旬,吴敬芝赶集时发现路边一

个古董贩子在收购文物,便请他到家里看看祖传站柜。

几天后,这位中年男子带着一位20多岁的年轻小伙来到她家,拍照后告诉她站柜“狮子顶”价值4万元。该男子称要找专家来鉴定后再收购。之后,二人离开。

然而,5月27日早上,吴敬芝家大门被撬,站柜“狮子顶”和梳妆台的一个紫

檀木抽屉失窃,吴敬芝遂报案。

记者了解到,今年4月以来,含山县已连续发生10多起古董文物被盗事件。一位村民说,他们怀疑是一伙文物古董盗窃团伙潜入了这里。

昨日下午,记者来到含山县公安局,该局110指挥中心有关负责人告诉记者,目前,他们已经锁定了犯罪嫌疑人,相信很快就能破案。

## 万达成立文化产业集团 中国最大文化航母在京起航

6月18日,北京市政府与大连万达集团共同宣布,在北京市政府的积极倡导和大力支持下,把已经注册在北京及其他地区的文化企业资源重新整合,在京成立万达文化产业集团公司,全力打造统一的万达文化品牌。

万达文化产业集团落户北京,与首都北京全国文化中心的定位密不可分。十七届六中全会明确提出要“发挥首都全国文化中心示范作用”。因此,推动首都文化大发展大繁荣,打造社会主义先进文化之都、建设具有重大国际影响力的文化中心成为北京市的宏伟目标。北京市政府相继推出了一系列发展文化产业的政策和举措。

万达集团从2005年开始大规模投资文化产业,文化产业投资超过100亿元,成为全国文化产业投资额最多的企业,涉及6个行业:

一是电影制作放映。万达院线是亚洲排名第一的电影院线,今年内开业116家影城,超过1000块银幕,占有全国15%以上的市场份额。2012年5月,万达集团成功并

购世界排名第二的美国AMC影院公司,成为全球规模最大的电影院线运营商。万达集团投资5亿元人民币成立了万达影视制作公司,今年投资4部影片,2013年起将每年投资8-10部影片。

二是大型舞台演艺。万达与著名的美国弗兰克公司成立合资演艺公司,由万达控股。计划投资100亿,在武汉、大连、西双版纳等地创作5台世界最高水准的演艺节目,打造全球影响力的中国文化品牌。

三是电影科技娱乐。电影娱乐科技园(简称电影乐园)是万达集团全球首创的文化项目,把电影、科技、娱乐和观众互动充分结合起来,创造出世界唯一的电影科技娱乐项目。万达投资35亿在武汉建设首个电影乐园,2014年8月开业。根据保守测算,一个电影乐园年游客量将超过350万人,单馆年收入突破10亿。万达电影乐园可能创造中国单个文化项目的收入之最。

四是连锁文化娱乐。大歌星是万达投资的连锁文化企业,为群众提供健康的文

化娱乐方式。2012年开业达到63家店,收入8亿元,规模全国行业第一。

五是报刊传媒行业。万达集团投资经营了一报一刊,分别是财经类周刊《华夏时报》,月刊《全球商业经典》。集团近期将收购《大众电影》杂志月刊。明年三季报收入将达到2亿。

六是中国字画收藏。万达是中国民间最大的收藏企业,专注收藏中国近现代一流名家字画,二十多年已收藏百位大师千幅馆藏级作品,市值近100亿元,多次代表国家参加对外交流活动。

在万达文化产业涉及的6个行业中,电影院线、舞台演艺的规模世界第一,电影科技园项目全球唯一,连锁娱乐、艺术品收藏也做到了国内行业第一。

## 禹洲·华侨城2期多层组团 交房公告

尊敬的禹洲·华侨城二期多层组团业主: 您好! 由我公司开发建设的禹洲·华侨城住宅小区二期多层组团1-16号楼现已通过竣工验收,具备交房条件。根据双方签订的《商品房买卖合同》规定,我司将于2012年6月28至30日对该部分住宅统一办理交付手续。请广大业主按交房通知书约定时间前往禹洲·华侨城交付现场(禹洲华侨城二期多层组团幼儿园南侧商辅)办理入伙手续。我公司将按照约定的联系方式及地址向业主邮寄《入伙通知书》,如因联系方式及地址变更,导致买受人无法收到的,则自本《公告》发布之日起视为书面通知送达。 联系电话:0551-3692011 特此公告! 合肥禹洲房地产开发有限公司 2012年6月15日